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EJERCICIO DE INVENTARIO No. 2 
 

INSTRUCCIONES: Utilizando un programa que trabaje con hojas electrónicas (Excel u otro) elabore el 
Inventario No. 2 de la empresa Multicelulares, propiedad de la señora Reyna Rodríguez, practicado el 31 
de diciembre del presente año. 
 
Entre sus bienes materiales posee lo siguiente: 
 
Dinero depositado en una cuenta de depósito monetario en el Banco Comercial, S.A. , la cantidad de 
Q100,230.00. 
 
Dinero en la caja fuerte y cajas registradoras del negocio: 10 billetes de Q100.00; 10 billetes de Q50.00; 
20 billetes de Q20.00; 15 billetes de Q10.00; 10 billetes de Q5.00; y 50 monedas de Q1.00. 
 
Le adeudan los siguientes clientes: Almacén el punto Q6,000.00; Julio Mendoza Q5,500.00; Karen Alegría 
Q4,000.00. 
 
El empleado Marvin Díaz, le debe la suma de Q5,000.00 por un préstamo que se le concedió y por los 
cuales se le hizo firmar un pagaré el cual deberá pagar en 10 mensualidades. 
 
En artículos para la venta tiene 

 12 celulares marca Nokia, modelo E6-00 a Q900.00 c/u. 

 12 celulares marca Black Berry, modelo Z10 a Q3,500.00 c/u. 

 12 celulares marca Samsumg, modelo S4, a Q3,700.00 c/u. 

 12 celulares marca LG, modelo Optimus II, a Q1,000.00 c/u. 

 12 celulares marca Apple, modelo Iphon 5, a Q3,600.00 c/u. 

 12 celulares marca ACC, modelo S4 clon, a Q1,300.00 c/u. 

 10 Estuches para celular Samsung S4, a Q80.00 c/u. 

 10 Estuches para celular Black Berry Z10 a Q50.00 c/u. 

 10 Estuches para celular Iphone 5, a Q75.00 c/u. 

 10 Estuches para celular LG, a Q50.00 c/u. 
 
En muebles tiene 

 1 kiosko de madera y vidrios, de 2 Mt. Cuadrados, por 3 Mts de alto. A Q14,000.00 

 1 Silla alta, giratoria, con rodos, asientos de cuerina color negro, base cromada. 

 1 caja fuerte marca Security Box, modelo CF-100, a Q2,500.00 
 
En equipo de computación tiene 

 1 monitor de 15” pantalla plana, color negro con gris, marca AOC, No. Serie S-002394, a 
Q1,500.00. 

 1 cpu de torre marca Sony, modelo VAIO, color negro, con lector y grabador de DVD, No. Serie S-
7684949, a Q3,000.00 

 1 teclado de 101 teclas, marca Energy, color negro, No. Serie S-4330002, a Q140.00 

 1 batería UPS, marca Kyros, con entrada de 4 puertos, a Q500.00 
 
El libro de compras, reporta un IVA crédito de Q2,456.87 generado por las compras del mes de diciembre. 



Es propietaria de dos motos que están en uso para la empresa para el reparto de mercadería.  Una moto 
marca Honda, modelo 2014,  placas M-614CFV con un costo de Q25,000.00, y una moto marca Suzuki, 
modelo 2010, placas M-752FMS, con un costo de Q11,000.00, ambos costos no incluyen IVA, por lo que se 
deben registrar a su valor total. 
 
Siendo la propietaria alquila un espacio para su Kiosco que tiene en el Centro Comercial San Miguel, la 
propietaria nos mostró una factura que comprueba que pagó por adelantado 6 meses de renta a razón de 
Q3,000.00 cada mes (valor sin IVA), que corresponden a los meses de enero a junio del año siguiente. 
 
Sus deudas son las siguientes: 
 
Debe por concepto de mercadería comprada al crédito a las siguientes empresas: SurtiCell, S.A. la suma de 
Q8,000.00; y a la empresa Cellphones, S.A. debe la suma de Q5,000.00. 
 
A la empresa Eléctrica le debe la suma de Q1,000.00, por servicio eléctrico. 
 
Y al señor Gustavo Mendía le debe la suma de Q10,000.00 por un préstamo personal que le concedió y por 
el cual firmó un pagaré que debe de cancelar dentro de 90 días. 
 
El libro de ventas (IVA), revela que tiene Q5,160.00 que corresponden a un IVA debitó fiscal por ventas del 
mes de diciembre. 
 
Al Banco Confianza, S.A. le debe Q30,000.00, por un préstamo fiduciario, el cual se utilizó para capital de 
trabajo de la empresa.  De esos Q30,000.00, Q10,000.00 deben ser pagados en un plazo no mayor a un año, 
y los Q20,000.00 deben ser cancelados en un plazo mayor a un año. 
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